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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE CALDEIRÃO GRANDE BAHIA, EM 31 DE AGOSTO DE 
2021. Aos vigésimo quarto dias do mês de agosto do ano de 2021 às 91ioras da manha, 
reuniram-se em sessão ordinária os Srs. Vereadores, Admilson Alves Moreira, Everton 
Oliveira, Gutemberg Lima Gama, Merivaldo dos Santos de Jesus, Tiago de Oliveira 
Amancio, Rogério Silva Santana e Vagner de Souza Oliveira. O Presidente Vagner de 
Souza Oliveira verificando a presença dos vereadores e sobre a proteção de Deus 
declarou aberta a sessão, solicitou que a vereadora Anatália Rios procedesse com a 
leitura do texto bíblico fazendo jus a Pauta do Dia: “ABERTURA DA SESSÃO; 
LEITURA DO TEXTO BÍBLICO, LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS E DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS; LEITURA E APECUÇÃO DA 
ATA DA SESSÃO ANTERIOR; (MATERIA DO DIA) LEITURA DAS 
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS; INDICAÇÕES DOS VEREADORES: 
EVERTON MATHEUS SILVA OLIVEIRA N° 031/2021 E N° 033/2021, E DE 
ADMILSON ALVES MOREIRA N°034/2021, DISCUSSÃO EXCLUSIVA E 
VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS APRESENTADA”. Logo após o Presidente Vagner 
Oliveira pediu que a Vereadora Anatália Rios realizasse a leitura do oficio recebido da 
procuradoria da casa, informando assim que não foram encontrados os projetos de lei do 
mandato anterior, solicitando assim o reenvio para análise e apreciação. Prosseguiu 
com a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia 31 de agosto de 2021, a qual foi 
aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes até aquele momento. Dando 
seguimento o Vereador Vagner Oliveira Solicitou ao Vereador Rogério que fizesse a 
leitura das indicações apresentadas. O Presidente concedeu cinco minutos para os 
Vereadores falarem sobre as indicações. O vereador Everton saudou a todos, falou sobre 
a importância da pavimentação na entrada da Rua da Batata, sobre a construção de um 
parque de diversões infantis no Estádio Municipal. Em seguida o Vereador Admilson ^ 
parabenizou o Vereador Everton pela indicação, falou da sua indicação sobre a 
construção de um estacionamento na fiente da Câmara de Vereadores. O Vereador 
Gutemberg saudou a todos os presentes e parabenizou a todos os vereadores pelas 
indicações. O Presidente colocou todas as indicações supramencionadas em votação, as \ 
quais foram aprovadas por unanimidade, o Presidente seguiu pedindo ao executivo para '/ 
atender ao pedido dos vereadores, Vagner concedeu a palavra final para cada vereador. 
Gutemberg parabenizou a equipe do Prefeito pelo patrolamento das estradas e 
sinalizações, bem como os benefícios para o povo da zona rural contemplados com 
hortas comunitária, parabenizou os eventos do parque de vaquejada e as vacinas no 
combate a covidl9, encerrou parabenizando o povo Brasileiro pelo dia 7 de setembro. O 
Presidente concedeu a voz ao vereador Merivaldo que saudou a todos e parabenizou os 
vereadores pelas indicações, questionou o porquê dos projetos não estarem sendo 
colocados em votação. Logo depois o Vereador Rogério Santana saudou a todos e 
parabenizou os vereadores pelas indicações, pediu ao Prefeito para explicar onde se 
encontra a ambulância de São Miguel, ressaltou a falta de seringas e medicamentos. O
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Vereador Admilson disse que uma mãe de família com sua filha foram expulsas da 
secretaria de educação por pedir um caderno, frisou as péssimas condições da saúde no 
hospital, o vereador Gutemberg replicou ao vereador Rogério que em São Miguel tem 
ambulância a mais ou menos uns 3 anos. Admilson replicou o vereador Gutemberg 
dizendo que iria convidar a família para ir na Câmara falar sobre o assunto citado por 
ele. Rogério Santana respondeu ao vereador Gutemberg que iria se informar sobre o que 
ele afirmou, e ressaltou novamente sobre o desaparecimento da ambulância. Vagner 
concedeu a tribuna à Vereadora Anatáiia Rios que saudou a todos os presentes, frisou a 
péssima assistência da saúde, se solidarizou com os pneus furados do carro do Prefeito 
de Caldeirão Grande em Vila Cardoso, ressaltou as indicações de quebra- molas feitas 
por ela e pediu que fossem realizadas, pediu também a volta da linha de transporte na 
zona rural, que a AGERBA resolva esse pedido que tanto o povo clama, frisou ainda, 
que o prefeito atenda também as indicações dos vereadores de oposição, salientou sobre 
o abandono do patrimônio público em vila Cardoso como a quadra Municipal da 
referida localidade, seguiu falando acerca da falta de medicamentos no PSF em km30, 
parabenizou o Município de Capim Grosso pelo cascalhamento das estradas, e pediu ao 
Prefeito para melhorar as estradas do Município, e finalizou agradecendo a todos os 
presentes. Logo em seguida o Presidente Vagner fez o uso da tribuna. Admilson pediu 
uso da palavra e frisou sobre a ótima merenda concedida pelo ex gestor Netinho Gama e 
a péssima merenda concedida pelo atual Prefeito. Vagner prosseguiu com uso da 
tribuna, ressaltou que os projetos precisam ser analisados e discutidos pelos vereadores, 
não deve ser aprovado sem ser totalmente detalhado. Repudiou as perseguições do 
Prefeito com o povo, falou sobre o projeto do bolsa atleta, que vai ser analisado e 
enviado ao Prefeito com responsabilidade, citou os projetos aprovados pela gestão 
passada de vereadores que foram marionetes e se prejudicaram na reeleição por fazerem 
a vontade do Prefeito e não do povo, salientou que antes dos projetos novos que 
chegaram na Câmara sejam analisados e aprovados os anteriores, e assim seguir a' 
sequência correta dos projetos enviados. Pediu respeito a Guarda Municipal reformando 
assim o ponto de apoio dos mesmos, seguiu com a fala pedindo ao Prefeito que realize 
os pedidos dos vereadores, como a reforma do mercado Municipal de Vila Cardoso, 
falou sobre os entulhos na rua, que o mato está tomando conta. Pediu para ser 
melhorado as estradas de Kmm 30, solicitou a providencia de um local para o lixão de 
Vila Cardoso, disse que a assistência deve ser para todos, frisou que o Prefeito fez de 
tudo para ele perder as eleições e pela graça de Deus conseguiu ganhar. Não havendo 
nada mais a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão 
convidando todos para a próxima sessão ordinária que será realizada depois do feriado 
dò dia 07 de setembro.

Sala de Sessões, em 31 de agosto 2021.

Vagifêr treSouza Oliveira (Presidente)
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OAdmilson Alví 'éira;

Anatália Pereira Rios;

Evei ateus Silva Oliveira

ittemberg Lima Gama;

dos Santos de Jesus.

Rogério Silva Santana;

Tiago de Oliveira Amando.
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